中共信阳市委机关报

第9012期







习近平主持召开中共中央政治局会议

# 分析研究2017年经济工作

## 中共中央召开党外人士座谈会

习近平主持并发表重要讲话



国内统一刊号: CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxww.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报传媒集团出版 新闻热线:6225000\_6221251 职业监督电话:6233857\_微博:@ 信阳日报 @ 信阳新闻网\_投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3 元/月)

乔新江实地督导全国文明城市创建工作时强调

# 强化为民意识 坚持问题导向 严格责任落实 不 折 不 扣 完 成 好 创 建 工 作 任 务

日, 市委书记乔新江深入中心城 区,实地暗访督导全国文明城市创 强化为民意识,坚持问题导向,强 化宣传发动,严格责任落实,不折 不扣完成好创建工作任务,让信阳 这座城市更加文明和谐,让群众生 活更加幸福美好。

市领导王新会、曹新博、谢天 学参加检查督导。

当日上午,乔新江一行不打招 呼、不预设检查路线,采取临时挑 选检查地点的方式,先后暗访检查 了弘运汽车站、信阳火车站、浉河 大市场、中山南路老市委家属院等 地,实地察看创建工作阶段性成

阳火车站附近车辆往来穿梭,交通 段,严格创建标准,提升文明窗口 较为拥堵;一些角落可见丢弃的生 建设水平,发挥示范引领作用。特 活垃圾,影响着车站的卫生环境; 别是针对存在的问题与不足,要深 站内外广告牌商业气息浓厚,缺乏 文明城市创建的氛围。乔新江走进 弘运汽车站, 查看创建宣传展板, 询问工作人员是否建立投诉机制、 落实"门前三包"制度等,并随机登 上两辆即将发往罗山和商城的巴 火车站广场, 乔新江和保洁人员、 乘车人员亲切交谈,向他们宣传我 他对车站负责同志说,车站是创建 全国文明城市重点窗口单位,更应

本报讯 (钱洪波 聂建武 程一桐)

近年来,该县以"红旗渠精神"为指

日前,在新县召开的2015年度农田水利基

本建设表彰大会上,县财政拿出200万元,

对新集镇、县水利局等21个单位进行奖

励,这是该县大力开展农田水利建设的又

引,将农田水利基本建设作为助推脱贫攻

坚、推进社会和谐的重要抓手,打造了"水

利为社会、社会办水利"的农田水利建设

新格局。成立了以县委书记为政委的农田

水利基本建设指挥部,围绕"争取、引导、

督查"整体规划,争取项目资金12706万

元,吸引社会资本3000万元,解决工程建

设资金难、群众参与程度低等问题。按照

"国家投入为支撑、群众投入为基础"的建

设机制,在陈店、箭厂河等乡镇实行农水

工程民办公补机制,通过乡镇财政投资、

社会捐资、群众集资等形式新建、整修大

塘,整修加固提灌站,示范带动全县各乡

镇学习效仿。坚持从规划、设计、安全、质

量、资金"五大关口"人手,提前摸底,严格

招标,重点建设,保证安全,确保工程建设

水库除险加固43座,新修整修塘、堰317

处,清淤沟渠24.83公里,治理水土流失面

积30平方公里,新增灌溉面积0.3万亩,恢

复改善灌溉面积2.8万亩,新增旱涝保收田

0.2万亩,改造中低产田0.9万亩,全县防洪

A 17-011-10 \*19-01-5 sout 961777

去冬今春,该县共投入1.55亿元,完成

一处、成功一处、发挥效益一片。

除涝、农业灌溉、安全饮水、水土保持四大工程体系进一

步完善,农田水利建设对经济社会发展的保障作用明显

●建业風 创文明社区,建幸福家园

建业城84-120m²瞰景高层 惊艳入市

增强,为全县如期实现脱贫目标打下坚实基础。

人细致地做好自查,不折不扣地抓 好问题整改,持之以恒地抓好创建 提升,真正做到环境优美、服务优 质、态度优良,让群众满意。

从民桥进入浉河大市场,道路 边便是一处自发形成的露天集市, 垃圾,周边环境脏乱差。乔新江严 厉要求市场管理人员立即整改,切 实抓好市场环境管理等工作,还周

认真对照创建标准逐一整改,发动 区等重点领域专项整治,特别要下 群众共同支持、参与创建工作,着力

市创建工作,目的不仅仅是争创全 创建成果,提高创建知晓率,让群 国文明城市这块牌子,更重要的是 以创建为有效抓手,进一步提高市 民素质、提升城市文明程度、提高 社会治理能力和治理水平,推动城 民群众创造一个整洁优美、文明有 序的居住环境。各级各部门要强化 为民意识,坚持创建为民、创建靠 民,致力于为民创造美好的物质生 活和精神生活,认真抓好各项创建 工作,让百姓真真切切感受到创建

大力气解决好露天农贸市场问题, 提升公共服务水平,持续优化人居 乔新江指出,开展全国文明城 环境。要强化宣传发动,积极宣传 众感受到创建为生活带来的新变 化,增强群众对创建的认同感,让 群众发自内心地支持创建、参与创 建、监督创建,提高创建实效、巩固 紧迫感、责任感和大局观念,树立 "一盘棋"思想,按照各自创建责 任,不折不扣完成创建工作任务。 同时要加强督促检查,加大督查督 办力度,分条分块组织开展拉网式 督查,确保创建工作经得起检验、



12月8日,工 人正在为G328线 该桥全长2978.56 米,桥面宽16米, 预计2018年5月份 边交通网络,开发 沿线资源,优化区 域经济布局,带动 群众脱贫致富具 有重要意义。

夏训巍

## 罗山县:"三项活动"提速重点工作

本报讯(罗玉辉)10月份以来,罗标准不高、为官不为等六个方面的突底,29个项目已完成投资8.6亿元,新 山县以"三项活动"的开展扎实推进 出问题,全面加强和改进干部作风, 开工项目1个,6个项目已完成备案、 重点工作,奋力决战四季度,确保完 提升工作效能,推动工作。开展重点 规划选址及环评手续。开展政策落实 成全年目标任务,目前已取得显著效 项目百日攻坚活动。该县明确县处级 进百企活动。该县向114家规模以上 领导联系重点项目、建立项目台账、 企业送惠企政策,在35家企业设立首 开展抓作风建设促工作落实活 落实工作责任,在优化环境、手续办 席服务员,开通企业服务热线,收集 动。该县集中3个月的时间,通过明察 理、实施进度、提高质量效益上下功 解决企业反映的问题93个,建立台 暗访、专项检查、整改提升、建章立 夫,加快29个低于时序进度重点项目 账,逐一解决。截至10月底,全县规模 制,重点解决党员干部存在的精神不 建设,推动15个重点项目开工,完成 以上工业企业完成增加值340775万

#### 振、纪律不严、创新不力、为政不勤、 10个重点项目手续办理等,截至10月 元,同比增长10.2%,位居全市第一。 上天梯 全力推进脱贫攻坚

坚战以来,上天梯管理区采取精准 识别、精准帮扶等措施,帮助贫困 户摆脱贫困,取得明显成效。

该管理区一是精准摸底识别。 深入对口帮扶村——平桥七桥村 走访扶贫对象,重点看房、看粮,看 劳动力强不强,看家中有没有读书 郎,测算贫困程度,摸清贫困底数, 为"扶真贫""真扶贫"打基础。目 前,通过实地走访、民主评议、公示 公告,已精准识别贫困户128户、困 难群众201人。二是精准结对帮扶。 组织17个机关党支部与建档立卡 贫困户结成帮扶对子,定期走访慰 问,帮助解决问题,与困难群众交 朋友、结"亲戚";区财政专门拿出

"造血"功能、摆脱困境,已有60户 32户。 99人报名参加;聘请测绘公司制定 七桥村乡村旅游规划,打造特色水

商城县

果种植基地,发展特色优势产业和 余 璐 曾庆畴)12月6日,在商城县 特色产业集群。目前,君林蓝莓、沧 海桑田、鲜来鲜得、开心等4家特色 水果种植园,发展规模近千亩,年 用工1000余人次,可有效带动周边 近50户困难群众脱贫。三是精准补 齐短板。综合运用知识技能扶贫、 合作带动扶贫、财政金融扶贫、基 础设施建设扶贫、安居扶贫等举 措,持续加快贫困户脱贫步伐。截 至目前,已组织贫困户开展种植培 训10余场,发布就业信息1000余 条,整合各类资金160万元,维修改

本报讯(胡国东)开展脱贫攻 殖和蔬菜大棚种植,帮助他们增强 200KV变压器1台,完成危房改造 鲩的主要食料是煮熟的东北蚕豆

本报讯(记者 曾令菊 通讯员 的。" 中个头肥大、欢腾蹦跳的脆肉鲩, 一边听着专家们的细致讲解,还纷 纷拿出手机拍下视频,记录全新的 科技养鱼新知识。

"这脆肉鲩肉质脆、细腻,久煮 不烂,市场上能卖20多元一斤,在 的。 固始县、商城县的中高档饭店很 受欢迎,我每年能卖2万斤,纯利 润可达十多万元。"春波家庭农场 10万元,支持有劳动意愿且具备基 造道路4.2公里,修建小型垃圾池 的农场主周乃春走在队伍前面, 本劳动能力的贫困户从事畜牧养 19座,新购学生课桌椅100套,新增 指着水中的脆肉鲩介绍说,"脆肉

和小麦,容易喂养。只要掌握了养 殖技术, 脆肉鲩的收益是很可观

科技养殖助农增收

李集乡杨畈村春波家庭农场脆肉 场到户,助推健康安全增收"为主 养殖户议论纷纷,表示受益匪浅, 鲩养殖基地,该县三十多位渔业养 题,采取"专家组+试验示范基地+ 以后要多运用科技来提升自己的 殖户围着偌大的池塘,一边观看水 技术指导员+科技示范户+辐射带 动贫困户"的技术推广机制,加大 新技术新品种推广力度,全面提升 渔业科技对现代渔业建设的支撑 保障能力,让广大渔民迅速掌握养 殖新技术,达到快速增收致富的目

+ +

"这是大正三色锦鲤,这是黄 金锦鲤。这些观赏鱼类,在水族馆、 单位、小区都很受欢迎,有销路就 有效益。""是啊,科技养殖就是好, 近年来,该县以"科技进塘人 投入少,收益大。"现场观摩的渔业 养殖能力。

截至目前,该县已形成了中华 鳖、鳝鱼、泥鳅、小龙虾、草鱼、脆肉 鲩等70多个名特优养殖基地,面积 达1万余亩,集观赏、垂钓、游玩、农 家乐于一体的休闲渔业发展到40 多家。

## 闻简报

# 乔新江督导中心城区 分包联系重点项目建设

本报讯(记者 胡瑜珊)12月 9日上午, 市委书记乔新江深入 中心城区,实地督导分包联系的 调,加大工作力度,加快建设进 新七大道延长段工程和城市集 度,争取项目早建成、早见效。 中供热工程进展情况,协调解决 项目推进过程中的困难和问题。 督导。

乔新江要求,要按照既定计 划,统筹谋划推动,加强对接协 市领导王新会、谢天学参加

尚朝阳在全市第二十次重点项目建设例会上强调

## 持续加大谋划力度 强力推进项目建设

本报讯(记者 程 成)12月9日 新项目做大做强。二要完善项目推 上午,市长尚朝阳主持召开全市第 二十次重点项目建设例会,专题听 取平桥区重点项目谋划和建设工 作,研究解决项目推进过程中存在 的困难和问题。市委常委、常务副 市长李湘豫参加会议。

在听取相关情况汇报后,尚朝 阳说,平桥区高度重视项目工作, 把项目推进作为经济工作主抓手, 谋划了一批基础设施、产业发展和 民生项目,并采取针对性措施全力 推进项目建设,取得了实实在在的 效果,但总体上谋划的项目存在数 桥区要进一步增强项目谋划积极 性,持续加大项目谋划力度,同时 科学理顺项目推进体制机制,对谋 划的项目再提炼、再梳理、再提升, 采取有效措施强力推进项目建设, 不断提升项目建设对经济社会发 展的带动引领和支撑作用。

就进一步做好项目工作,尚朝 要牢固树立"谋划项目永远在路 上"的理念,认真研究国家投资方 向,结合自身发展实际,紧紧依托 落实各项环保要求,环保部门要强 现有基础,充分发挥优势,不断拓 宽视野,围绕完善城市功能、改善 民生福祉,再谋划一批基础设施类 项目;厘清产业发展思路,围绕主 导产业延链补链,谋划一批符合国 家产业政策、符合主导产业发展方 向的产业类项目。同时,对现有发 展潜力大、市场前景好、支撑作用 强的企业,支持和鼓励它们通过上

进机制。强化领导分包制度,坚持 主要领导亲自抓、分管领导全面 抓,及时掌握进展情况、快速解决 存在问题、有效加快项目建设,营 造好项目推进的浓厚氛围;完善项 目考核机制,严格奖惩,调动项目 谋划推进的积极性,推动项目工作 按照时序要求落到实处、取得实 效;要扎实做好项目前期准备工 作,落实专人专班专经费的要求。 为项目落地实施打下坚实基础。三 要优化项目建设环境。进一步加强 产业集聚区基础设施、服务平台和 投融资平台等建设,为企业发展提 供坚实的基础保障;要厘清市县责 任,理顺体制机制,进一步优化行 政审批流程,提高手续办理效率, 为项目建设和企业发展搞好服务 四要突出重点解难题。加快完善服 务企业制度,建立"企业服务110" 平台,形成合力,下大力气、下大决 心解决好项目建设、企业发展中存 在的突出问题,切实排企忧、解企 难、增企效;要正确处理好经济发 展和环境保护的关系,企业要认真 化服务意识,主动为企业发展出谋 划策,积极帮助企业解难题,努力 实现经济发展和环境保护共赢。

会上,平桥区汇报了6个市重 点项目建设情况,2017年拟安排省 市区重点项目情况;部分企业负责 人还就如何解决企业发展发展过 程中存在的困难和问题提出意见

### 农民订报的盼与忧

□宛诗平

伴,如今他已经是村里有名的致富 能人。在他家的客厅里,挂满了自 小的成绩,除了敢闯敢拼敢干外, 苦不已。 最主要的还是得益于从报刊中学知 识,及时准确获取信息,紧跟时代步 伐。他说,如今虽然信息发达了,网 络、微信等相当方便,但获取一些有 用的信息靠的还是正规报刊。

投递比较分散,且多数农户家门口 都没有投递箱,因此农民收到的报 刊经常发生短缺丢失现象,这在一 定程度上影响了农民订报的积极 性。二是农村报刊投递不及时,农 民经常晚半拍看到有用信息。在一 些地方,报刊投递员常常积压报

刊,每周才送一回。三是一些针对 农民的报刊没有"农味",真正宣传 日前,笔者回老家遇到儿时玩 科学种田、科技致富信息、知识和 技能的内容少, 脱离农村实际,远 离农民生活。四是一些报刊为了完 费订阅的各种报刊。他在介绍自己 成广告任务,只管创收,不顾社会 的成功经验时说:我如今能取得小 效益,登载一些虚假信息,农民叫

越来越多的农民朋友热衷于 在茶余饭后读读报刊、看看新闻、 学学知识,掌握更多信息,这是令 人欣喜的进步。有关方面应从农民 对报刊的盼与忧中读出真意,切实 谈及此,他喜中有忧,因为在 加强投递员队伍建设,优化农村报 农村地区订阅报刊存在一些问题: 刊投递网络,切实提升办报办刊水 一是农村报刊丢失率高,到农民手 平,增强报刊的指导性、服务性、可 里时大都不够完整。由于农村报刊 读性和贴近性,为农民订报提供便 利,让农民订报获得效益,让报刊 真正成为农民朋友生产生活中的 好老师、好顾问、好参谋



责编:张国亮 审读:保仓 组版:彭慧